

2. Подключение микрорайона Ново-Белово к водопроводу

Прокуратурой города Белово в ходе осуществления надзорной деятельности выявлен факт отсутствия централизованного водоснабжения в микрорайоне Ново-Белово..

Ввиду необеспечения коммунальным ресурсом холодным водоснабжением жителей в микрорайоне Ново-Белово города Белово (98 домовладений), влекущих негативные последствия в виде нарушений прав граждан на благоприятные условия проживания, прокурором города в Беловский городской суд направлено исковое заявление о возложении на Администрацию Беловского городского округа обязанности по устранению имеющихся нарушений, а именно осуществить строительство водопроводной сети в микрорайоне «Ново-Белово» г.Белово Кемеровской области – Кузбасса протяженностью 3 600 метров. 21 октября 2023 г. исковое заявление удовлетворено в полном объеме, в настоящее время ведутся работы по строительству водопроводной сети в микрорайоне Ново-Белово города Белово Кемеровской области – Кузбасса.

Помощник прокурора г. Белово А.К. Якучаков